



利用QQ诱骗少女来郑“潇洒” 暴力控制后强迫坐台

团伙6名成员昨日分别以强奸、非法拘禁被提起公诉

1 说服女朋友及另两位女孩去坐台

21年前的愚人节当天,闫振出生在新乡市获嘉县的一个普通家庭,小学毕业后,无所事事,游手好闲,仗着自身强壮的身体,不断寻衅滋事,曾因犯故意伤害罪,于2009年9月15日被获嘉县人民法院判处有期徒刑一年零六个月,缓刑二年。

2010年,闫振来到郑州后,曾在一些歌厅做跟班儿,学习到了生存于夜场的技能,并固定在嵩山路一家KTV,担任公关经理。

去年9月,闫振不满于现状,在中原区郭庄村租下一间房子,找来张玲等三名女孩,并成功说服她们进入KTV陪唱陪酒,其中张玲还是他的女朋友。

三人每天赚来的台费,则统一上缴保管,闫振负责付房费和饭钱,白天去网吧上网,晚上游离于三个女孩之间,他对女孩们说:“等咱们的钱存够了,一块开家足疗店,赚来的钱四人平分。”

对于男友的出格行为,张玲也是睁眼闭眼各一只,从不问,任由闫振过着如同“皇帝”般的生活。

2 拉老乡入伙,介绍一个女孩“奖”1000元

但两个月过后,闫振认为手上的资源太少,挣不到啥钱,三个女孩每天赚来的钱,不能满足他的挥霍,于是他找到了老乡小辉,希望小辉能给他找女孩,来郑州坐台,成功介绍一个,就给1000元好处费,其他的事就不用管了。

没过几天,小辉带来一名叫王云的女孩来到郑州,刚年满17岁,先是被带去游乐场玩,然后吃饭、唱歌,最后将其带到了闫振新换的住所——后河卢村某出租房的一个三室一厅。

闫振当时问小辉,女孩是咋弄来的,小辉回答说:“哥,你不用管过程,只需要看结果。”

王云得知上当受骗,并被要求去KTV做小姐后,曾拼命反抗,并编谎说妈妈生病了,想先回家看看,过几天就回来。

但闫振却说:“你现在回家没用,等你坐台挣了钱给你妈买药,我不会亏待你的。”

并威胁道:“你敢走的话,我把你家砸了,连你爸妈我都不放过。”

眼看王云宁死不从,闫振开始使用暴力,先是拎着王云头发,朝脸上猛扇了几巴掌,朝肚子上踹了几脚,并喊来小辉、张玲等四人,轮流朝王云施暴。

据小辉回忆说,当时闫振让王云双膝跪地,面部朝墙,拿皮带朝她背上狠狠地抽打,并用电线勒她脖子,他听到王云的惨叫声,没忍心动手,其他几名女孩有的动手,有的则劝说:“振哥这人也不错,你别光想着跑,好好干,咱哥对你肯定不错。”

如此之下,第一名遭诱骗的女孩,在各种威逼利诱和几人轮流看管之下,终于妥协,答应配合,成为了一名KTV的陪酒小姐,所挣的台费,也乖乖地交给了振哥。

在此期间,闫振还在出租房内,以“要是不乖乖陪我睡,就把你卖到山区”威胁王云,在女友张玲面前,将王云强奸。

后来王云曾向检察官表示,当时闫振说得很不好,说是怕她们乱花钱,先替她们保管着,以后做投资挣钱了分成,但从没拿到过一分钱。

一个由6人组成的团伙,利用网络交友,诱骗女孩来郑州游玩,吃喝玩乐潇洒之后,控制她们威逼利诱,强迫女孩们去夜总会坐台,陪唱歌、陪喝酒。

除了每天遭到严加看管外,女孩们还得伺候好该团伙里的“老大”,如稍有不从即遭来一顿毒打,每天赚来的钱必须上缴。

但说来惊讶的是,该团伙的平均年龄仅18岁,其中名为闫振的“老大”,也不过刚满21岁,诱骗来的10余名女孩均未成年。

据办案检察官表示,这些被害人中,能够认定被闫振强奸的有三名,她们从未想到报警,一是遭到看管、屈服于暴力威胁,第二可能就是沉浸在闫振编织的美好梦境之中……

晚报记者 刘涛



唐唐/制图

3 金钱刺激团伙迅速壮大

眼看此法可行,闫振开始招兵买马,从获嘉县老家喊来一对名叫齐鸣、齐天的双胞胎兄弟,允诺每带来一个女孩,当场给1000元的好处费。

小辉等受到金钱的刺激,也是不断地诱骗同乡、好友等,反正成功介绍一个就能得到1000元的奖励,其他的不再理会。

如此一来,闫振的“队伍”逐渐壮大,每名女孩都像王云一样,从拒绝坐台,到遭受毒打,最后答应去KTV陪客,其中有几名在坐台期间,成功逃脱,每当此时,狡猾的闫振就会带领队伍,更换租房,以免女孩报警被抓。

据了解,由于没有“资源”可以再诱骗,齐鸣、齐天俩兄弟,则想到了通过网络交友的方式,将女孩骗到郑州,哄骗利诱之后,再带至出租房加以控制,这些女孩基本都在暴力之下,与闫振发生了性关系。

去年12月中旬,齐鸣在网吧上网时,通过QQ聊天,认识了一名在焦作卫校上学的女孩,名叫施萌,今年17岁,哄骗得手后,两人约好见面。

齐鸣在焦作接施萌时,施萌的同学王培(16岁)也跟随一起,希望一块到郑州玩耍,齐鸣是看在眼里,乐在心头,1000块钱从天而降。

同样的过程,同样的诱骗,两名无知少女在郑州潇洒了一天后,被齐鸣带到了闫振的出租房内,此时已换到宇通公司南门附近的一处租房。

当天晚上,闫振对两名女孩说,他是混社会的,朋友多关系广,即使她们跑了,也能找到她们家,“到时候用雷管把你们家给炸了。”

随后,闫振对两名女孩说,“你们要想走也可以,但是必须答应两个条件,一是你俩其中一个,陪我睡一觉,二就是你们再给我找三个女孩过来坐台。”

即使不从也没办法,当晚16岁的王培,遭到了闫振的强奸,施萌则被另一名叫“小斌”的男孩强奸。

4 团伙老大遭遇反水

原本,在闫振的各种暴行之下,女孩们从未想过,或者胆敢去报警,但是由于闫振的管理不善,和暴力倾向之下,遭到手下的“反水”。

小辉自从跟随闫振以来,尽管唯命是从,但跟女孩一样,几乎每天都要遭到闫振的毒打,于是产生了脱离闫振控制,自己单干的想法,并把想法透露给其中几个女孩,去广州寻求发展。

但没想到五六天之后,这个想法传到了闫振耳中,当晚闫振手拿擀面杖、木棍等朝小辉身上、腿上毒打,用烟头烫小辉的手背、后背,并用高跟鞋猛砸小辉的头部。

闫振打累了,就喊来张玲等女孩,继续对小辉施暴,齐鸣兄弟俩还用皮带捆住小辉双手,用盐水浇其伤口。

小辉说,其间断断续续好几天,白天夜晚都有人看着他,并将房门反锁,使他无法逃脱,直至遭折磨的第五天,房东检查房间漏水走后,他穿着一条内裤跑了出来,才得以报警。

小辉供述,这些女孩坐台赚的钱,全都是闫振去领,最后也都是落在闫振的腰包,这些女孩本身不愿意去KTV坐台,大都是闫振威逼利诱,平常对这些女孩看得比较严。

线索提供 刘晓佩 刘蓓蕾

检察官提醒

今年1月31日,接到报警后,中原第四分局将闫振等犯罪嫌疑人抓获归案并刑事拘留,于3月9日因涉嫌非法拘禁、强奸犯罪,被中原区检察院批准逮捕。

昨日,中原区检察院传来消息,闫振因强奸罪、非法拘禁罪,小辉、齐鸣等5人因非法拘禁罪,被中原区检察院提起公诉。

据办案检察官介绍,在提审中,发现这几个小孩都是问题青年,特别是领头的闫振,几乎与所有女孩子都发生过性关系,还存在暴力倾向,满嘴瞎话。

据了解,他们之中等级分明,女孩被骗来之前,先询问家庭住址,骗来之后即没收手机,通过恐吓、殴打等方式,强迫女孩就范,手段十分恶劣。

同时,通过该案也发现一个问题,这些未成年女孩,对于性观念十分淡薄,缺乏社会经验,十分容易被骗。

检察官提醒,“作为年轻女孩子,千万不要在网上轻易相信他人,贪图物质需求,中了他人的圈套,如一旦遭到控制,不要相信犯罪分子的恐吓,能够报警的时候,一定及时报警。”

郑州晚报

讲文明语 做文明事 当文明人

文明从点滴做起

郑州因你而美丽

